



Какой бы человек ни сказал брату своему: "О неверующий!", — то это слово вернется к одному из них. Либо тот действительно таков, либо это возвращается к нему самому

Иbn 'Умар (да будет доволен Аллах им и его отцом) передаёт, что Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Какой бы человек ни сказал брату своему: "О неверующий!", — то это слово вернется к одному из них. Либо тот действительно таков, либо это возвращается к нему самому».

[Достоверный хадис] [Привели Аль-Бухари и Муслим]

Пророк (мир ему и благословение Аллаха) предостерёг от того, чтобы мусульманин говорил своему брату-мусульманину: «О неверующий!», потому что в таком случае один из них точно заслуживает называться так, и если тот, кого назвали так, не заслуживает этого, то обвинение брата по вере в неверии возвращается к обвиняющему.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/66271>

